

---

## **В краевом следственном управлении состоялось межведомственное совещание по проблематике детских суицидов**

19 марта 2018 года в краевом следственном управлении состоялось межведомственное совещание по вопросу повышения эффективности взаимодействия органов государственной власти и правоохранительных органов при осуществлении деятельности, направленной на предотвращение суицидов несовершеннолетних.

В работе совещания приняли участие:

- заместитель Председателя Правительства Хабаровского края – министр культуры края, председатель краевой комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Федосов Александр Вячеславович;
- Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае Трегубенко Виктория Владимировна;
- первый заместитель прокурора Хабаровского края Волков Валентин Алексеевич;
- заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу Шахматова Ольга Васильевна;
- заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю Зубун Ирина Владимировна;
- начальник управления координации отраслей социально-культурной сферы Губернатора и Правительства края Мельникова Наталья Александровна;
- первый заместитель министра образования и науки Хабаровского края Король Александр Михайлович;
- исполняющий обязанности первого заместителя министра здравоохранения Хабаровского края Королев Владимир Михайлович;

- главный врач краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая психиатрическая больница» министерства здравоохранения Хабаровского края Ракицкий Геннадий Франкович;
- директор краевого государственного бюджетного учреждения «Хабаровский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Олифер Ольга Олеговна;
- начальник отдела по надзору за исполнением законов в социальной сфере и о несовершеннолетних управления по надзору за исполнением законов и законностью правовых актов прокуратуры Хабаровского края Александров Александр Константинович;
- заместитель начальника управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних УМВД России по Хабаровскому краю Белозерова Наталья Владимировна;

С вступительным словом выступил руководитель следственного управления Петр Геннадьевич Решетников, обозначив основную цель мероприятия – эффективность принимаемых уполномоченными органами мер по предотвращению суицидов несовершеннолетних, разработка новых подходов к организации межведомственного взаимодействия.

Участники мероприятия заслушали доклад старшего помощника руководителя следственного управления Трофимовой Галины Михайловны, в котором прозвучал анализ работы следственного управления в данном направлении деятельности, вопросы профилактики суицидов несовершеннолетних.

В ходе обсуждения все присутствующие лица поддержали предложения краевого следственного управления, направленные на предупреждение совершения несовершеннолетними суицидов (попыток суицидов).

По итогам совещания выработан алгоритм взаимодействия, порядок обмена информацией, принят целый ряд важных решений, в частности: о создании единой информационной межведомственной базы статистики случаев суицидов несовершеннолетних и их попыток; о проработке порядка межведомственного информационного обмена о фактах незавершённых суицидов, признаках суицидального поведения среди детей и подростков; о осуществлении мониторинг распространения в сети «Интернет» противоправной информации, содержащей пропаганду суицидального поведения; о принятии мер блокировки выявленных интернет-сайтов, содержащих указанные материалы.

## Изображения



22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1212026>